
MATURITÉ CYBER
DES TPE-PME*CHIFFRES CLÉS

44%44%58%58%
pensent bénéficier
d’un bon ou très 
bon niveau
de protection 

des entreprises interrogées 
déclarent avoir été 
victimes d’un ou plusieurs 
incidents

Pourtant

58%58%80%80%
ne sont pas préparées

aux attaques ou l’ignorent
(vs 78 % en 2024)

des entreprises admettent 
qu’elles ne sauraient pas 

évaluer les conséquences 
d’une cyberattaque 

*Enquête OpinionWay pour Cybermalveillance.gouv.fr, réalisée en ligne entre le 02 juin et le 07 juillet 2025 auprès d’un échantillon de 588 entreprises 
de moins de 250 salariés en France métropolitaine et régions d’Outre-Mer, représentatif des entreprises françaises de moins de 250 salariés.

3/43/4 15%15%
prévoient néanmoins de 
faire évoluer à la hausse 
ce budget, soit 5 points de 
plus vs 2024

des TPE-PME  
investissent
moins de 
2 000 € par an
dans la cybersécurité

16%16%

pensent qu’elles sont 
fortement exposées

(vs 38 % en 2024)



TPE-PME, FACE AUX CYBERATTAQUES
POUR GARDER VOS CLIENTS

PROTÉGEZ-VOUS DÈS MAINTENANT

RETROUVEZ TOUTES NOS PUBLICATIONS SUR :
www.cybermalveillance.gouv.fr

                

https://www.cybermalveillance.gouv.fr/tous-nos-contenus/actualites/impact-cyber
https://www.cybermalveillance.gouv.fr/tous-nos-contenus/actualites/impact-cyber
https://www.cybermalveillance.gouv.fr/tous-nos-contenus/actualites/impact-cyber
https://www.cybermalveillance.gouv.fr
https://www.facebook.com/cybervictimes/
https://twitter.com/cybervictimes
www.linkedin.com/company/cybermalveillancegouvfr/
https://www.youtube.com/@cybermalveillance-gouv-fr5324
https://www.dailymotion.com/cybermalveillance

